

JEGYZŐKÖNYV

Készült: az Oktatási és Kulturális Bizottság 2018. május 31. napján megtartott nyilvános ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal I. emelet 228-as tanácskozó terem

Jelen vannak: Serfőző István a bizottság elnöke
Fejes Ferenc képviselő
Korpásné Antalicz Ildikó képviselő
Mészáros Zoltán képviselő
Szabó Péter képviselő
Kovács Györgyné bizottsági tag
Bihari József bizottsági tag

Tanácskozási joggal:

Dr. Libor Imre jegyző
Dr. Monoki Bernadett aljegyző

Halászné Olcsák Andrea osztályvezető
Ábrahámné Kada Éva költségvetési ügyintéző
Sólyom Dezső osztályvezető
Nagy Dóra jegyzőkönyvezető

Serfőző István a bizottság elnöke köszönti a bizottság tagjait, a Polgármesteri Hivatal dolgozóit a mai bizottsági ülésen.

(Korpásné Antalicz Ildikó képviselő megérkezett, így a bizottság létszáma 6 fő.)

Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 7 tagjából 6 fő jelen van, határozatképesek, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bihari József bizottsági tagot, aki vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

A meghívóban szereplő egy nyilvános napirendi pontot javasolja megtárgyalni.

Kérdés, észrevétel, más javaslat a napirend kapcsán nem hangzik el.

Serfőző István a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a napirendet.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

51/2018. (V.31.) OKB számú

Határozat

Napirend elfogadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 2018. május 31. napján megtartott nyilvános ülésén a következő napirendet fogadta el:

Nyilvános napirendi pont:

	Előterjesztés Törökszentmiklós Városi Önkormányzat 2017. évi zárszámadásának pénzmaradványának elfogadásáról
1.	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelődő: Halászné Olcsák Andrea osztályvezető Ábrahámné Kada Éva költségvetési ügyintéző Marsi Péter kabinetvezető Farkas Sándor osztályvezető Sólyom Dezső osztályvezető Ráczné Óz Zita költségvetési ügyintéző Szőkéné Szabó Erika gazdaságvezető

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyző
3. Irattár

1. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés Törökszentmiklós Városi Önkormányzat 2017. évi zárszámadásának pénzmaradványának elfogadásáról

(Szabó Péter képviselő megérkezett, így a bizottság létszáma 7 fő.)

Halászné Olcsák Andrea osztályvezető elmondja, hogy az államháztartásról szóló törvény alapján a jegyző által elkészített zárszámadási rendelet-tervezet a költségvetési évet követő hónap utolsó napjáig a Képviselő-testület elé kell terjeszteni, ez az előterjesztés ennek tesz eleget. Törökszentmiklós Város Képviselő-testülete a 2017. évi költségvetését a 7/2017.(II.24.) önkormányzati rendeletével fogadta el, melyet 5 alkalommal módosított. Ez az előterjesztés a zárszámadási rendeleten kívül az intézmények szöveges beszámolóját is tartalmazza. Az összes bevételnél a módosított előirányzathoz képest 99,76 %-on teljesült, az összes kiadásnál 49,4 %-on. A kiadások teljesülésének alacsony aránya az EU-s támogatásokkal magyarázható, ahol a források nagy része megérkezett az önkormányzat számlájára. A források felhasználása a 2018. év és a következő éveket érinti, akkor jelentkeznek kiadásként. Elmondható, hogy a bevételeknél a működési, illetve a felhalmozási arányszáma 58 % volt a működési bevétel, míg 42 % a felhalmozási bevétel. A kiadások teljesülésénél 93,3 % a működési és 6,7 % a felhalmozási kiadás. A 2017. évi költségvetés végrehajtása 6.507.608.059 Ft az összes bevétellel, 3.221.949.503 Ft összes kiadással zárt, így 3.285.658.556 Ft maradvánnyal teljesült a költségvetés. A maradványnak 81 %-a kötelezettséggel terhelt szabad maradványként 622.254.487 Ft jelentkezik. Ehhez a maradványhoz 2018. éves költségvetésben feladatot rendelt az önkormányzat. Összességében elmondható, hogy szigorú gazdálkodási elvek alapján kezdődött a költségvetési év. A hitelkerethez a 2017. év során nem kellett hozzányúlni, folyamatosan törekedett az önkormányzat a takarékos gazdálkodásra, a pályázati lehetőségek kihasználására. Az önkormányzat működőképessége biztosított volt az év folyamán végig. Megállapítható, hogy

a költségvetés a realitásokon alapult, mint a kiadások, mint a bevételek vonatkozásában. Kéri a zárszámadási rendelet megtárgyalását és elfogadását.

Kérdés nem hangzik el.

Észrevétel

Serfőző István a bizottság elnöke nem ismételné meg azokat az összesítő értékítélő mondatokat, amelyeket osztályvezető asszony elmondott. A maradvány összege szép nagy szám, de nagyobb részben 2017. kisebb részében pedig 2018-al ez már feladattal terhelt. A Képviselő-testületnek csak a szabad pénzmaradványok vonatkozásban volt értelme gondolkodni, hogy mi tévő legyen vele.

További észrevétel nem hangzik el.

Serfőző István a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a rendelet-tervezetet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

52/2018. (V.31.) OKB számú

Határozat

Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról és a maradvány jóváhagyásáról

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és egyhangúan elfogadta Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról és a maradvány jóváhagyásáról szóló rendelet-tervezetet, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyző
3. Irattár

Serfőző István a bizottság elnöke kérdezi a jelenlévőket, hogy van-e közérdekű bejelentéssel kapcsolatos hír, amely a bizottságra tartozik?

Bihari József bizottsági tag elmondja, hogy az újságban megjelent a Tanuszodával kapcsolatos hír. Kérdése arra irányulna, hogy mikor nyit a létesítmény és mikor vehetik igénybe az iskolák? Tud-e valaki információt mondani róla, hogy azt tudná közvetíteni a kérdés feltevőjének?

Dr. Libor Imre jegyző elmondja, hogy lehetett hallani a kampány időszaka alatt, hogy mi miatt maradt el a Tanuszoda megnyitása. Sem műszaki átadás nem történt, sem használatbavételi engedéllyel nem rendelkezik az üzemeltető. Az, hogy milyen fázisban van a dolog, arról nem tud számot adni. Annyit lehet tudni, hogy szerződésbeli problémák is

vannak, amit a Minisztérium kezelt volna, de tudni lehet, hogy az előző kormánynak megszűnt a mandátuma és megalakult az új kormány. Attól, hogy a kormány új tagjai meghatározásra kerültek, de a kormányzat működésével még nem egységesek a feladatok. Úgy gondolja, hogy addig nem várható előrelépés, míg a kormányzat el nem kezdi működését, amely a mindennapi feladatokhoz igazodik. Azt, hogy mikor lesz érdemi előremozdulás ebben a kérdésben, erre nem tud választ adni.

Serfőző István a bizottság elnöke köszöni a választ és a bizottság munkáját, az ülést bezárja.



Nagy Dóra
Nagy Dóra
jegyzőkönyvvezető

Serfőző István
Serfőző István
a bizottság elnöke

Bihari József
Bihari József
bizottsági tag
a jegyzőkönyv hitelesítője